

В Хабаровском крае мужчина признан виновным в убийстве местного жителя, которое он совершил 15 лет назад



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 сентября 2003 года осужденный пришел в гости к знакомому, который проживал в селе Нелькан Аяно-Майского района. Мужчины стали распивать спиртные напитки. Во время застолья между ними произошла ссора. Мужчины вышли на берег реки Мая и стали драться. В ходе схватки злоумышленник погрузил голову соперника под воду и удерживал до тех пор, пока тот не перестал подавать признаков жизни. После совершения убийства обвиняемый покинул место преступления. Тело потерпевшего с признаками утопления позже обнаружили местные жители. Долгое время подробности

произошедшего оставались неизвестными.

Весной 2018 года сотрудники правоохранительных органов получили информацию о причастности к смерти потерпевшего одного из мужчин. Первоначально злоумышленник вину не признавал, но затем дал признательные показания и рассказал детали совершения преступления.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2018 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрываемость по убийствам составляет 97%.

Изображения



02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1246006>